
Задача скачана с сайта www.MatBuro.ru 
Еще примеры: https://www.matburo.ru/ex_subject.php?p=dm 

©МатБюро - Решение задач по математике, экономике, статистике 
 

Пример решения задачи по дискретной математике  

Тема: Бинарные отношения 

 

Для бинарного отношения ρ между элементами множеств A = 

{1,2,3,4,5}, B = {{1}, {1,2}, {2,5}, {3}}, aρX ⇔ a∉X найдите область 

определения Dρ  и область значений Rρ. 

 

Решение.  

Определим ρD :  

( ){ }XaXaD ρρ ∃= |  

Такое множество X  можно подобрать для каждого элемента a , кроме 4. 

Иными словами:  

{ }5,3,2,1=ρD  

Определим ρR :  

( ){ }XaaXR ρρ ∃= |  

Такой элемент a  можно подобрать для каждого множества X . Иными 

словами:  

BR =ρ  

Ответ. { }5,3,2,1=ρD ; BR =ρ .  

 


